
 

 

 

 

 

 

 

 

ОПШТИ УСЛОВИ  КОНКУРСА  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Универзитет у Крагујевцу 
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На основу чланова 9. и 98. Закона о високом образовању ("Сл. гласник РС", бр. 
88/2017, 73/2018, 27/2018 - др. закон, 67/2019, 6/2020 - др. закони, 11/2021 - 
аутентично тумачење, 67/2021, 67/2021 - др. закон, 76/2023 и 19/2025), члана 161. 
Статута Универзитета у Крагујевцу (број II -01-384 од 23.04.2024. године – 
пречишћен текст) са изменама и допунама Крагујевцу (број II -01-746/5 од 
07.10.2025. године и II -01-166/4 од 27.02.2026. године) и члана 18.  Правилника о 
упису студената на студијске програме Универзитета у Крагујевцу (број: III-01-
496 од 11.06.2021. године - пречишћен текст), 

Универзитет у Крагујевцу расписује обједињени 

 

КОНКУРС  

за упис у прву годину 

основних академских, интегрисаних академских и 

основних струковних студија за школску 2026/2027. годину 

 

 

Универзитет у Крагујевцу у школској 2026/2027. години уписује студенте у прву 
годину студијских програма основних, интегрисаних академских и основних 
струковних студија чији су носиоци факултети у саставу Универзитет у 
Крагујевцу. 

 

ОПШТИ УСЛОВИ КОНКУРСА  

Право на високо образовање имају сва лица са положеном општом, стручном 
или уметничком матуром, у складу са Законом о високом образовању и законом 
којим се уређује средње образовање. 

Изузетно, под условима одређеним статутом факултета, право на високо 
образовање има и лице без стеченог средњег образовања које конкурише за упис 
на студијске програме из уметничких области. 

Право уписа на акредитоване студијске програме имају лица која испуне услове 
утврђене Законом о високом образовању, Статутом Универзитета, Правилником 
о упису студената на студијске програме и општим актом факултета који 
реализује студијске програме. 

У остваривању права уписа на студијски програм кандидати имају једнака права 
која не могу бити ограничена по основу пола, расе, брачног стања, боје коже, 
језика, вероисповести, политичког убеђења, националног, социјалног или 
етничког порекла, инвалидности или по другом сличном основу, положају или 
околности. 

 



 

 

УСЛОВИ УПИСА  

У прву годину студија првог степена које реализује Универзитет, односно 
факултет, може да се упише лице које има стечено средње образовање у 
четворогодишњем трајању. 

Лице које је завршило претходно образовање или део образовања у 
иностранству, може да се упише на студијски програм ако му се призна стечена 
страна школска, односно високошколска исправа, у складу са Законом и 
посебним општим актом Универзитета. 

Редослед кандидата за упис у прву годину основних академских студија утврђује 
се на основу општег успеха постигнутог у средњем образовању и резултата 
постигнутих на пријемном испиту, односно испиту за проверу склоности и 
способности, према мерилима утврђеним овим правилником, општим актом 
факултета и конкурсом за упис на студијске програме. Одговарајуће претходно 
стечено образовање утврђено је студијским програмом на који се врши упис 
кандидата. 

Кандидат за упис на студијски програм првог степена може освојити укупно 
највише 100 бодова и то по основу општег успеха у средњој школи и по основу 
резултата постигнутог на пријемном испиту при чему однос бодова се дефинише 
општим актом факултета. 

Кандидат за упис на студије првог степена полаже пријемни испит или испит за 
проверу склоности и способности, у складу са студијским програмом. Пријемни 
испит обухвата проверу знања из области које се изучавају у средњој школи у 
четворогодишњем трајању. Пријемни испит или испит за проверу склоности и 
способности се полаже у складу са општим актом факултета. Факултет је дужан 
да обезбеди тајност садржаја пријемног испита до самог почетка пријемног 
испита. Пријемни испит не полажу ученици који су у трећем и четвртом разреду 
средње школе освојили једно од прва три појединачна места на републичком 
такмичењу које организује надлежно министарство или на међународном 
такмичењу из предмета који се полаже на пријемном испиту, а признаје им се да 
су постигли максималан број бодова из тог предмета. 

Кандидат се може уписати на студијски програм у статусу студента који се 
финансира из буџета (статус буџетског студента) или студента који сам 
финансира студије (статус самофинансирајућег студента) у зависности од 
укупног броја остварених бодова, места на ранг листи и броја утврђеног за упис 
кандидата. Кандидат се може уписати у статусу буџетског студента уколико се 
налази на јединственој ранг листи до броја одобреног за упис студената на терет 
буџета и ако оствари најмање 51 бод. Кандидат се може уписати у  статусу 
самофинансирајућег студента уколико се налази на јединственој ранг листи до 
броја утврђеног за упис самофинансирајућих студената и ако оствари најмање 
30 бодова. 

 

 



 

 

УПИС КАНДИДАТА ИЗ ОСЕТЉИВИХ ГРУПА  

Кандидати из осетљивих група сматрају се: 

1. Студенти са инвалидитетом; 

2. Студенти из мањинских група. 

Наведени кандидати могу конкурисати за упис на студијске програме факултета 
у саставу Универзитета у Крагујевцу и кроз Програм афирмативних мера уписа 
који спроводи Министарство просвете, науке и технолошког развоја. 

 

УПИС СТРАНИХ ДРЖАВЉАНА  

Страни држављанин може се уписати на студијске програме под истим условима 
као и домаћи држављанин у погледу претходног образовања. 

Страни држављанин плаћа школарину у току целог школовања, осим ако 
међународним или билатералним споразумом није другачије одређено. 

Страни држављанин може да упише студијски програм ако пружи доказ о 
познавању српског језика у складу са општим актом факултета, односно о 
познавању језика на којем се изводи настава и ако је здравствено осигуран. 

Страни држављанин може условно да се упише на студијски програм у случају 
када поступак за признавање стране школске односно високошколске исправе 
није завршен до рока за подношења пријаве за упис. 

У случају да захтев за признавање буде одбијен или ако признавање иностране 
јавне исправе не даје право на упис студијског програма на који се лице 
пријавило, сматраће се да условни упис није ни извршен. 

У случају условног уписа ректор Универзитета за студијске програме који се 
директно реализују на Универзитету односно декан факултета за студијске 
програме који се реализују на факултету, доноси решење о условном упису. 

Ако захтев за признавање буде одбијен или ако признавање иностране јавне 
исправе не даје право на упис студијског програма на који се лице пријавило 
ректор Универзитета односно декан факултета доноси решење којим се одбија 
упис на студијски програм. 

 

УПИС БЕЗ ПОЛАГАЊА ПРИЈЕМНОГ ИСПИТА  

На прву годину основних студија може се без пријемног испита уписати:  

1. лице које има стечено високо образовање на академским студијама првог 
степена на акредитованој високошколској установи и акредитованом 
студијском програму; 



 

 

2. студент акредитованих основних академских студија другог акредитованог 
универзитета, односно друге акредитоване високошколске установе под 
условима које прописује факултет својим општим актом. 

Наведени кандидати могу се уписати само као самофинансирајући студенти. 
Надлежни орган факултета одлучује о признавању положених испита, односно 
ЕСПБ бодова. Наведени кандидати достављају:  

▪ писани захтев за упис најкасније до истека другог конкурсног рока за упис 
у наредну школску годину; 

▪ захтев за признавање испита, студијски програм, уверење о положеним 
испитима и доказ да је уплатио трошкове, односно накнаду за признавање 
испита. 

 

ПОСТУПАК ПРИЈАВЉИВАЊА И УПИСА КАНДИДАТА  

Кандидат приликом пријаве на конкурс подноси на увид оригинална документа, 
а уз пријавни лист подноси и фотокопије следећих докумената: 

1. сведочанства за све разреде претходно завршене школе; 
2. диплому о положеном завршном, односно матурском испиту; 
3. доказ о уплати накнаде за полагање пријемног испита, односно испита за 

проверу склоности и способности; 
4. очитану личну карту или фотокопију личне карте; 
5. по потреби и друге доказе. 

Кандидат својим потписом на пријавном листу потврђује да прихвата правила 
пријемног испита. Универзитет и факултети у саставу Универзитета могу 
организовати да кандидати пријаву на конкурс и потребна документа доставе 
електронским путем. 

 

Кандидат који је остварио право на упис подноси следећа документа: 

1. оригинална претходно наведена документа 
2. образац индекса; 
3. два обрасца ШВ-20; 
4. две фотографије формата 4x6 cm; 
5. доказ о уплати накнаде на име трошкова уписа; 
6. доказ о уплати школарине за самофинансирајуће студенте; 
7. по потреби и друге доказе. 

Универзитет, односно факултет, издаје уписаном студенту индекс, којим се 
доказује статус студента. Кандидат који је стекао право уписа а не упише се у за 
то предвиђеном року, губи право на упис. Ако кандидат који је остварио право 
на упис не изврши упис у року утврђеном у конкурсу, уместо њега ће се уписати 
следећи кандидат. 



 

 

Студент коме је престао статус студента може поново стећи статус студента под 
условом: 

1. да Универзитет, односно факултет има просторне и друге услове за 
омогућавање наставка студирања и 

2. да се уписује на студијски програм који се реализује у време поновног 
стицања статуса студента. 

У решењу ректора, односно декана, о одобравању поновног стицања статуса 
студента утврђују се испити и извршене друге обавезе које се студенту признају 
и обавезе студента у наставку студија. Наведени студент се увек уписује у статусу 
самофинансирајућег студента. 

 

ПРВИ КОНКУРСНИ РОК  

Први уписни рок 

(термини) 

од 19. јуна до 15. јула 2026. године 

од 19. до 25. јуна 2026. 
године 

Пријављивање кандидата 

од 26. јуна до 08. јула 
2026. године 

Полагање пријемних испита 
према распореду објављеном 
на факултету 

до 15. јула 2026. године Упис кандидата 

Факултети у саставу Универзитета ће сами одредити распоред и термине за 
пријављивање кандидата, полагање пријемних испита и упис кандидата. 

 

УТВРЂИВАЊЕ РАНГ ЛИСТЕ И ПОДНОШЕЊЕ ЖАЛБЕ  

Универзитет, односно факултет, сачињава и објављује прелиминарну ранг листу 
пријављених кандидата, на огласној табли и интернет страници факултета у року 
који је утврђен конкурсом. Кандидат може поднети жалбу на регуларност 
поступка утврђеног конкурсом, регуларност претходне провере способности, 
регуларност пријемног испита или своје место на ранг листи, у року који је 
наведен у конкурсу. 

Жалба се подноси надлежној комисији Универзитета, односно факултета, на 
чији предлог ректор, односно декан, доноси решење по жалби. Након 
одлучивања о жалби надлежна комисија утврђује и објављује коначну ранг листу 
свих кандидата са укупним бројем бодова стеченим по свим критеријумима. 
Коначна ранг листа је основ за упис кандидата. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

НАПОМЕНА:  Универзитет у Крагујевцу задржава право да измени и допуни 
текст Конкурса. Све евентуалне измене и допуне биће објављене на званичној 
интернет адреси Универзитета и факултета у саставу Универзитета у Крагујевцу. 

 

Детаљније информације о конкурсу и условима уписа можете погледати на 
званичним интернет адресама факултета у саставу Универзитета у 
Крагујевцу. 

 

 


